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КОНТРОЛЬНО - СЧЕТНЫЙ ОРГАН
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17.01.2020
Отчет

о работе Контрольно-счетного органа 
муниципального образования город Дивногорск за 2019 год

Контрольно-счетного органа муниципального образования город Дивногорск (далее КСО) является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, осуществляющим свою деятельность на основе принципов законности, независимости, эффективности, объективности, гласности, ответственности, соблюдения профессиональной этики. КСО города Дивногорска подотчетен  Дивногорскому городскому Совету депутатов, обладает организационной, функциональной независимостью, входит в структуру Совета депутатов и осуществляет свою деятельность самостоятельно, руководствуясь Конституцией Российской Федерации, Бюджетным кодексом Российской Федерации, федеральными законами, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Уставом муниципального образования город Дивногорск, законами и иными нормативными правовыми актами Красноярского края и муниципального образования. Отчёт о деятельности КСО за 2019 год подготовлен в соответствии с требованиями статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьи 21 «Положения о контрольно - счетном органе муниципального образования город Дивногорск», утвержденного решением Дивногорского городского Совета депутатов от 18.12.2018 № 34-251-ГС (в редакции) и п. 4.1 Плана работы КСО на 2020 год. 
Отчет представляется в городской Совет депутатов и подлежит опубликованию на официальном сайте администрации в целях ознакомления общественности. 
Отчет о работе составлен по результатам проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, вытекающих из них выводов, рекомендаций и предложений.

1. Основные итоги работы КСО в 2019 году

Одним из основных приоритетов деятельности КСО остается контроль формирования и исполнения бюджета г. Дивногорска. В рамках предварительного контроля проведен анализ формирования местного бюджета на 2020 год и плановый период 2021- 2022 годов. При последующем контроле проводился поквартальный мониторинг исполнения бюджета города 2019 года. Проведена внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и подготовлено заключение на годовой отчет об исполнении местного бюджета за 2018 год.

Проведены мероприятия по контролю за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования бюджетных средств в сфере жилищно -коммунального хозяйства, дорожной деятельности. В ходе проведения мероприятий в том числе рассмотрены вопросы соблюдения порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, вопросы аудита в сфере закупок товаров, работ и услуг для государственных и муниципальных нужд.

В процессе реализации своих полномочий КСО осуществлял контрольную, экспертно-аналитическую и информационную деятельность, обеспечивая единую систему контроля исполнения бюджета г. Дивногорска. Независимо от тематики и объектов контроля ключевой задачей каждого мероприятия ставилась оценка эффективности использования бюджетных средств. 
2. Экспертно-аналитическая деятельность

Экспертно-аналитическая деятельность в отчетном периоде осуществлялась по следующим направлениям: 
- анализ бюджетного процесса в городе; 
- экспертиза проектов решений о бюджете;
- проведение экспертно-аналитических мероприятий; 
          -  подготовка аналитических материалов по данным мониторингов. 
Всего в отчетном периоде в рамках осуществления экспертно- аналитической деятельности КСО проведено девять экспертно - аналитических мероприятий.
2.1. Отчет о деятельности КСО города Дивногорск за 2018 год.

Контрольно-счетный орган в соответствии с требованиями статьи 19 Федерального закона № 6-ФЗ, в соответствии статьи 21 «Положения о контрольно - счетном органе муниципального образования город Дивногорск» ежегодно подготавливает отчет о своей деятельности.
2.2. Экспертиза проекта Решения «О бюджете города Дивногорска на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов».
В 2019 году в соответствии с действующим законодательством проведена экспертиза проекта решения Дивногорского городского Совета депутатов «О бюджете города Дивногорска на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов».

 По итогам проведенной экспертизы отмечено следующее. Проект решения в целом направлен на реализацию приоритетов, целей и задач, обозначенных в основных документах стратегического развития федерального, регионального и муниципального уровней. Приоритеты, цели и задачи, финансирование реализации которых предусмотрено в очередном бюджетном цикле, отражены в Основных направлениях бюджетной и налоговой политики города на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов. Цели и задачи бюджетной и налоговой политики соответствуют целям и задачам бюджетной политики Российской Федерации, определенным в Основных направлениях бюджетной, налоговой и таможенно-тарифной политики Российской Федерации на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов.
По результатам внешней проверки проекта бюджета подготовлено заключение, которое направлено Главе города, озвучено на публичных слушаниях и представлено на сессии городского Совета. 

2.3. Заключение на годовой отчет об исполнении бюджета города за 2018 год.

В соответствии статьи 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пункта 3 Плана работы КСО на 2019 год было подготовлено заключение на годовой отчет об исполнении бюджета города за 2018 год. Годовой отчет рассмотрен с учетом результатов выборочной внешней проверки годовой бюджетной отчетности десяти распорядителей бюджетных средств за 2018 год. Фактов недостоверности бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и годового отчета исполнения консолидированного бюджета не установлено. 
Данное заключение было направлено Главе города и представлено на сессии городского Совета депутатов. 

2.4. Мониторинг исполнения бюджета города (ежеквартально).
В рамках мероприятия проведен мониторинг исполнения основных характеристик бюджета города за 1 квартал, за 1 полугодие и за 9 месяцев 2019 года. Оценивалось исполнение бюджета города как по доходной, так и по расходной части по сравнению с аналогичными показателями прошлого периода, оценивались показатели финансово-хозяйственной деятельности автономных и бюджетных учреждений, дебиторская и кредиторская задолженность. 
2.5.  Экспертиза исполнения муниципальных программ города и аудита эффективности их реализации.
В рамках проведенного мероприятия была проведен анализ содержания на соответствие действующему законодательству и исполнение следующих муниципальных программ:

1.«Функционирование жилищно- коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности муниципального образования город Дивногорск»;

2. «Транспортная система муниципального образования город Дивногорск»;

3. «Формирование комфортной городской среды (сельской) в муниципальном образовании город Дивногорск на 2018- 2024 годы.

Были проанализированы вопросы нормативно - правового регулирования, финансовое обеспечение муниципальных программ, отчеты об использовании бюджетных средств, отчеты о целевых показателях и показателях результативности реализации муниципальных программ.

По результатам экспертизы выявлены общие нарушения нормативных актов по составу и содержанию программ, нарушения по сроку внесения изменений в программы, по срокам предоставления отчетности, выявлены расхождения по объёмам финансового обеспечения, расхождения по целевым показателям результативности.  

По результатам проверки были сделаны выводы и даны предложения о

принятии мер к устранению причин и условий, способствующих допущению нарушений закона и надлежащему исполнению требований действующего законодательства в дальнейшем.
            По всем проведенным мероприятиям подготовлена информация по результатам проверок и размещена на официальном сайте администрации.

3. Контрольная деятельность

В отчетном периоде контрольно-счетным органом проведено 2 контрольных мероприятия. По результатам деятельности составлено два акта проверки, по всем проведенным мероприятиям подготовлена информация по результатам проверок. Объем проверенных ассигнований составил – 33 932,1 тыс. рублей.
3.1. «Проверка использования бюджетных средств по реализации мероприятий по благоустройству, направленные на реализацию приоритетного проекта «Формирование современной городской среды» МО город Дивногорск в 2018 году».
В рамках проведенного мероприятия была проведена проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных на реализацию приоритетного проекта «Формирование современной городской среды».

Была дана оценка нормативно-правовой базы, регламентирующей в 2018 году реализацию мероприятий по благоустройству в рамках муниципальной программы «Формирование комфортной городской (сельской) среды в муниципальном образовании город Дивногорск», оценка целевого характера и эффективности использования бюджетных средств, выделенных на благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов, оценка целевого характера и эффективности использования бюджетных средств, выделенных на благоустройство общественных территорий. 

По результатам проверки были сделаны выводы и даны предложения МКУ «ГХ» не допускать нарушений действующего законодательства, своевременно вносить изменения в муниципальную программу, размещать предусмотренную информацию на сайте администрации города, не допускать неисполнения обязательств в соответствии с действующим законодательством, в части оплаты заключенных контрактов.
3.2. Проверка эффективности использования бюджетных средств, направленных на обеспечение уличного освещения в МО город Дивногорск»
В рамках проведенного мероприятия была проведена проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных на уличное освещение.

Была дана оценка полноты и достаточности технической документации, нормативно-правового обеспечения по вопросам уличного освещения МО города Дивногорска, оценка полноты учета сетей уличного освещения и вспомогательного оборудования, оценка эффективности использования бюджетных средств, полученных проверяемыми органами и учреждениями на выполнение функций и финансирование мероприятий на организацию уличного освещения.

По результатам проверки были сделаны выводы и даны предложения:
 МКУ «ГХ» ежемесячно проводить анализ фактических затрат электроэнергии сетей уличного освещения, не допускать неисполнения обязательства в соответствии с действующим законодательством, в части оплаты заключенных контрактов.

Администрации города Дивногорск разработать утвердить нормативно-правовую базу, регламентирующею порядок определения и содержания объектов уличного освещения на территории города Дивногорск. 
4. Обеспечение деятельности Контрольно-счетного органа

В целях укрепления сотрудничества между контрольными органами всех уровней КСО города поддерживает постоянные контакты со Счетной палатой Красноярского края, с контрольными органами Красноярского края. 
В рамках сотрудничества заключены соглашения со Счетной палатой Красноярского края, с Управлением Федерального казначейства. 
В целях обеспечения доступа к информации о своей деятельности на официальном сайте Интернета-портала администрации города размещены нормативно-правовая база, планы работы, ежегодные отчеты о работе и итоги проведенных мероприятий. 
В течение года КСО участвовал в работе сессий городского Совета депутатов, принимал участие в постоянных комиссиях городского Совета депутатов, в публичных слушаниях.
          КСО регулярно повышает профессиональную квалификацию. Так в 2019 году прошли обучение по программам «Государственный и муниципальный финансовый контроль» и «Актуальные вопросы развития внешнего государственного (муниципального) финансового контроля.
Заключение
 План работы контрольно-счетного органа на 2019 год, с учетом вносимых изменений, выполнен не в полном объёме по причине временного отсутствия председателя КСО. 
Тем не менее, деятельность КСО за отчетный период соответствует основным задачам и направлениям, утвержденным Положением о контрольно – счетном органе муниципального образования город Дивногорск.
Приоритетным в реализации действующих полномочий в текущем году остается обеспечение единой системы контроля над формированием и исполнением бюджета на всех стадиях бюджетного процесса, а также управлением муниципальной собственностью в виде:

- проведения внешних проверок исполнения бюджета;

- осуществления экспертиз проектов бюджета и проектов решений городского Совета депутатов, связанных с формированием бюджета, с оценкой обоснованности доходных и расходных статей;
- осуществления экспертиз муниципальных программ;
- осуществления контроля над использованием средств бюджета города, распоряжением и использованием муниципального имущества; 

- систематического анализа итогов проводимых мероприятий, обобщения и исследования причин и последствий выявленных отклонений и нарушений в процессе формирования доходов и расходов средств местного бюджета, управления и использования муниципального имущества.

Планом работы на 2020 год предусмотрены такие мероприятия как: экспертиза исполнения муниципальных программ города и аудита эффективности их реализации; проверка использования средств, поступающих в виде платы за наем жилых помещений , предоставленных по договорам социального найма; проверка использования средств от приносящей доход деятельности в МАУ МЦ «Дивный»; проверка использования средств, направленных на организацию и содержание мест захоронения; проверка эффективности использования средств, выделенных МАОУ гимназия №10 им. А.Е. Бочкина на выполнение муниципального задания. 
Кроме того, КСО совместно с администрацией и МКУ АПБ примет участие в анализе учета и использования муниципального имущества. 
Будет продолжена практика проведения аудита в сфере закупок и совершенствование внутренних процедур работы контрольно-счетного органа. 
Председатель КСО                              
МО город Дивногорск                                                                          С.А. Алтабаева  
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