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Подводя итоги оперативно-служебной деятельности отдела полиции за 12 месяцев 2019 года можно отметить, что проделанная личным составом работа способствовала определенным изменениям в оперативной обстановке и достижению ряда положительных результатов.
За январь-декабрь 2019 года количество поступивших в отдел полиции № 13 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях в сравнении с АППГ увеличилось  на  4,4  %, всего зарегистрировано:
- 9515 (АППГ - 9112).
Наряду с  увеличением числа поступивших заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях отмечается увеличение на 25,0 % общего количества зарегистрированных преступлений. Всего в отделе полиции № 13 зарегистрировано  преступлений:
 - 630 (АППГ- 504).
Увеличение числа зарегистрированных преступлений произошло по преступлениям предварительное следствие по которым не обязательно с 233  до 259 (+ 11,2 %), а количество преступлений предварительное следствие по которым обязательно увеличилось с 271 до 371 (+ 36,9 %).
  Отмечается увеличение количества зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений  со 100 до 131 (+31,0 %). 
Анализируя общую структуру преступности на обслуживаемой территории с положительной стороны отмечается отсутствие зарегистрированных преступлений связанных с:
хулиганствами - 0 (АППГ -0),
вымогательствами - 0 (АППГ -0).
В структуре зарегистрированных преступлений прослеживается увеличение количества зарегистрированных: краж с 215 до 319, мошенничеств с 42 до 52, грабежей с 8 до 15, разбойных нападений с 2 до 3, изнасилований с 0 до 2, УПТВЗ с 5 до 6, поджогов с 1 до 4, ДТП со смертельным исходом с 3 до 5.
Количество убийств осталось на уровне прошлого года и составило - 3, количество угонов также осталось на уровне прошлого года и составило – 6.
Следует отметить увеличение числа зарегистрированных преступлений с использованием информационно-коммуникационных технологий – 113 (АППГ - 62), из них краж - 58  (АППГ - 20), мошенничеств – 38 (АППГ - 29).
 Кроме того увеличилось количество зарегистрированных преступлений где предметом преступного посягательства являются сотовые телефоны – 80 (АППГ - 51).
Силами сотрудников отдела полиции № 13 принимались определенные меры профилактического характера по сдерживанию криминальной активности на улицах и в других общественных местах. 
Несмотря на принимаемые меры наблюдается рост количества преступлений совершенных в общественных местах на 34,8 %, всего зарегистрировано:
- 240 (АППГ - 178),
рост количества уличной преступности  на 14,0 %, всего зарегистрировано:
- 122 (АППГ - 107). 
Удельный вес преступлений совершенных в общественных местах составил 38,1 % (АППГ – 35,3 %) от всех зарегистрированных преступлений. 
Удельный вес преступлений, совершенных на улицах, сократился и  составил 19,4 % (АППГ – 21,2 %). 
Анализируя структуру преступности в общественных местах можно сделать вывод о том, что увеличение общего числа таких преступлений произошло за счет увеличения количества совершенных краж (увеличение на 36 фактов) и инициативно выявленных мелких хищений (увеличение на 33 факта).
Анализ структуры краж, совершенных в общественных местах, показал, что на территории обслуживания наибольшее количество краж произошло из автомобилей, магазинов, на улицах, из гаражей и подъездов.
Анализ преступлений, предусмотренных ст.158.1 УК РФ, показал, что 49 преступлений указанной категории совершено 7 лицами (Кондаков, Заморский, Городнов, Баринов, Яркова, Бадерин, Исхакова). Все мелкие хищения совершены в магазинах, таких как Командор – 16 фактов, Хороший – 13,   Батон – 6, Серебряный Шар – 4, Магнит – 3, Пятерочка - 2 , Бристоль -2, а также Енисей, Фикс Прайс, Визит по 1 факту.
В отчетном периоде принимались определенные меры по противодействию незаконному обороту наркотиков.  При этом несмотря на проводимую работу  по данному направлению оперативно-служебной деятельности за декабрь 2019 года  произошло снижение выявленных преступлений  в сфере незаконного оборота наркотических веществ, всего зарегистрировано: 36 (АППГ – 43), из них 16 связанные с незаконным хранением (АППГ - 13) и 20 - незаконный сбыт (АППГ - 28). 
В результате оперативно-служебной деятельности из незаконного оборота изъято:
- 20,11 грамм наркотических средств природного происхождения;
- 8,729 грамм синтетических наркотических средств;
- 0,623 грамм героина.	
Помимо выявления преступлений велась работа по привлечению лиц к административной ответственности. В результате работы по административному законодательству, выявлено административных правонарушений по:
- ст.6.8 КоАП РФ – 4 (хранение наркотических средств в незначительном размере) (АППГ - 8), 
- ст. 6.9 КоАП РФ (употребление наркотических средств) - 12 (АППГ - 19), 
- ст. 6.9.1 КоАП РФ (отказ от прохождения медицинской реабилитации) – 4 (АППГ - 8).
Всего окончено расследованием 9 уголовных дел (по факту хранения) (АППГ – 18, из них 13 хранений и 5 сбытов), приостановлено 20 дел (1 -хранение, 19 - по факту сбыта) (АППГ – 25  по факту сбыта). Процент раскрываемости составил 31,0 % (АППГ – 44,4 %). 
В  отделе полиции № 13 на 43,5  % сократилось количество преступлений, совершенных несовершеннолетними и составило:
- 13 (АППГ – 23).	
Удельный вес подростковой преступности составил – 5,1 % (АППГ – 7,4 %).
Количество тяжких и особо тяжких преступлений совершенных несовершеннолетними  составило – 3 (АППГ - 8).
В группе совершено – 4 преступления (АППГ- 11).
Структура преступлений данной категории характеризуется следующими видами:
- кражи – 12 (АППГ - 19)
- мошенничество – 1 (АППГ - 0)
На учете в подразделении по делам несовершеннолетних  на отчетный период состоит:
-  41 несовершеннолетних (АППГ-32), 
- 46 неблагополучных  родителей  (АППГ-41). 
Поставлено на профилактические учеты:
-  46 подростков (АППГ - 33), 
- 24 родителей (АППГ-16).
Выявлено административных правонарушений:
          Сотрудниками ОП №13 по линии несовершеннолетних составлено 174 административных протоколов (АППГ-170), из них  на родителей – 125 (АППГ-103), на несовершеннолетних - 34 (АППГ- 59), иных лиц – 15 (АППГ - 8). 
	Проделанная в текущем году работа по профилактике преступлений, совершаемых лицами в состоянии опьянения, способствовала положительным результатам.  Уровень криминальной активности лиц данной категории снизился  на 8,6 %.  Лицами, находящимися в состоянии опьянения, совершено - 85 преступления (АППГ – 93).
Удельный вес преступлений, совершенных лицами в состоянии опьянения составил – 33,6 % (АППГ - 29,8 %).
Всего в состоянии опьянения совершено – 20 тяжких и особо тяжких преступлений (АППГ – 17).
В целях снижения преступлений совершенных в состоянии опьянения в отделе полиции № 13 на постоянной основе проводится следующая  работа:
-  проводятся  мероприятия по пресечению административных правонарушений, связанных с появлением граждан в состоянии опьянения, всего по ст. 20.21 КоАП РФ выявлено - 950 (АППГ – 1247), по ст. 20.20 КоАП РФ  – 213 (АППГ – 225) административных правонарушений;
[bookmark: _GoBack]- проводятся мероприятия, по выявлению административных правонарушений в сфере незаконной реализации алкогольной продукции, по итогам января-декабря 2019 года сотрудниками отдела полиции №13 МУ МВД России «Красноярское» выявлено 11 (АППГ – 16) административных правонарушений в сфере незаконной реализации алкогольной продукции.
- ч.3 ст.14.16 КоАП РФ – 4 (АППГ – 13);
- ч.2.1 ст.14.16 КоАП РФ – 1 (АППГ – 1);
- ч.2 ст.14.17.1 КоАП РФ – 2;
- ч.1 ст.14.17.1 КоАП РФ – 2(АППГ – 0);
- ст.14.17.2 КоАП РФ – 3(АППГ – 2);
Сотрудниками полиции проводились проверки торговых объектов реализующих алкогольную продукцию после 23 часов, в ходе проверки  административных правонарушений не выявлено. 
Сотрудниками полиции в ходе проверок изъято из оборота 102,8 литров алкогольной продукции.
Уровень криминальной активности лиц, ранее совершавших преступления, снизился  и составил – 183 преступления (АППГ - 217). Число тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных лицами данной категории, сократилось с 39 до 25. 
На сегодняшний день осуществляется контроль и профилактическая работа за 65 лицами, формально подпадающими под административный надзор (АППГ - 65) и 41 поднадзорными (АППГ - 36).
Всего состоит на учете:
- условно осужденных – 134 (АППГ - 175)
- УДО – 33 (АППГ- 41)
Кроме того установлен административный надзор в отношении 25 граждан, из них:
- по инициативе ГУФСИН – 18
- по инициативе ОП № 13  - 7
	За 12 месяцев 2019 года в Дивногорский городской суд было направлено 6 исковых заявлений об установлении надзора, все удовлетворены. 
Направлено 10 материалов на дополнительные ограничения, все удовлетворены.
Поставлено на учет лиц, формально подпадающих под адм. надзор – 23.
В текущем году с положительной стороны следует отметить работу по профилактике бытовой преступности.
На обслуживаемой территории совершено  2 преступления  на бытовой почве (АППГ – 3).
Всего в ОУУП и ДН на профилактических учете состоит 2 лица, совершивших правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений и представляющими опасность для окружающих (АППГ - 11). 
Всего поставлено на профилактический учет в отчетном периоде – 258  лица (АППГ - 263), из них лиц допускающих правонарушения в сфере семейно-бытовых отношениях - 6 (АППГ - 20).
В течении 2019 года силами подразделений отдела полиции № 13 принимались определенные меры, направленные на повышение эффективности по раскрытию и расследованию преступлений.
Количество  расследованных преступлений сократилось с 312  до 253, количество преступлений предварительное следствие по которым приостановлено увеличилось со 184 до 261. В результате чего общий процент раскрываемости преступлений  сократился и составил – 49,2 % (АППГ – 62,9 %). Общая раскрываемость преступлений ниже Краевого показателя (57,7 %), но выше показателя МУ (42,9 %).
Процент раскрываемости преступлений предварительное следствие по которым не обязательно снизился и составил 72,2 %  (АППГ – 82,9 %), по преступлениям предварительное следствие по которым обязательно процент раскрываемости снизился  с 48,3 % до 34,8 %.
Раскрываемость тяжких и особо тяжких преступлений сократилась и составила – 30,6 % (АППГ- 51,9 %). Количество расследованных тяжких и особо тяжких преступлений сократилось с 56 до 33 в т.г., вместе с тем  количество приостановленных уголовных дел  увеличилось  с  52 до 75. 
При этом из числа приостановленных преступлений данного вида - 51 кража (АППГ - 24), 1 мошенничество (АППГ -0), 1 грабеж (АППГ - 1), 
1 порубка  (АППГ - 0), 20 преступлений в сфере НОН (1 -хранение, 19 - сбытов) (АППГ - 25), а также 1 по ст.132 УК РФ приостановлено за розыском.  
Наряду со снижением результатов по раскрытию краж по ч.3 ст.158 УК РФ, общая раскрываемость краж также сократилась. Число расследованных краж сократилось со 111 до 93, а количество приостановленных преступлений увеличилось со 106 до 169, в результате чего  процент раскрываемости составил 35,5 % против 51,2 % в АППГ. Раскрываемость краж ниже Краевого показателя (41,3%), но выше показателя МУ (29,2 %).
С негативной стороны отмечается снижение раскрываемости краж из магазинов и других торговых точек с 63,2 % до 42,1 %. Снижение раскрываемости данного вида преступлений произошло за счет снижения количества расследованных уголовных дел с 12 до 8 и увеличения количества приостановленных уголовных дел с 7 до 11.  Кроме того произошло снижение  раскрываемости краж с проникновением в квартиры  с 91,7 % до 50,0 %, а также отсутствуют результаты раскрываемости  краж АМТ. 
Снизилась раскрываемость преступлений где предметом посягательства являются мобильные телефоны с 51,4 % до 60,9 %. Всего раскрыто – 38 преступлений данного вида (АППГ – 28), приостановлено – 36 (АППГ - 18).
Также произошло снижение раскрываемости преступлений совершенных с использованием информационно – коммуникационных технологий с 17,2 % до 15,3 %.  Несмотря на увеличение количества раскрытых преступлений данного вида, всего  раскрыто - 15 (АППГ - 11), из них краж – 7 (АППГ - 5), мошенничеств  - 4 (АППГ - 1), отмечается увеличение приостановленных, всего – 83 (АППГ - 53), их них приостановлено краж – 42 (АППГ -12), мошенничеств – 33 (АППГ - 31).
За  текущий период отмечается увеличение  раскрываемости  мошенничеств, которая составила – 19,2 % (АППГ – 14,6 %). Увеличение произошло за счет роста количества расследованных мошенничеств  с 6 до 10.
В текущем периоде результаты по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет остались на прежнем уровне их количество  составило - 5 преступлений, из них раскрыто по о/и - 2 (АППГ – 3).
В отделе полиции № 13 за анализируемый период достигнута 100 % раскрываемость таких видов преступлений как убийства, УПТВЗ,  изнасилования, разбойные нападения.
Анализ работы оперативных подразделений показал, что в т.г. снизились  результаты работы по раскрытию преступлений по оперативной информации. Всего по о/и раскрыто 87 преступление (АППГ - 118), удельный вес составил  34,4 % (АППГ – 37,8 %).
Также приняты меры по выявлению и раскрытию преступлений совершенных группой лиц. Всего в отчетном периоде раскрыто 14 преступлений совершенных группой лиц по предварительному сговору (АППГ - 20), из них тяжких и особо тяжких 6 (АППГ - 11), в составе организованной группы – 2 (АППГ-0).  Из числа групповых преступлений – 9   кражи (АППГ – 14), ст.159 УК РФ – 2 (АППГ - 0), ст.159.3 УК РФ – 1 (АППГ - 0),  ст.183 УК РФ – 1 (АППГ - 0), ст. 273 УК РФ – 1 (АППГ- 0).


ГАПиУ Отдела полиции № 13
МУ МВД России «Красноярское»

image1.png




