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КОНТРОЛЬНО - СЧЕТНЫЙ ОРГАН
ГОРОДА ДИВНОГОРСКА

663090, Красноярский край, г. Дивногорск, ул. Комсомольская, д.2, офис 312
            тел. (39144) 3-05-57                                                 E- mail: ksodivnogorsk@mail.ru

Информация о результатах контрольного мероприятия
 «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности МКУ «Технический центр комплексного обслуживания города Дивногорска» за 2023 год 

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.5. Плана работы Контрольно-счетного органа города Дивногорск на 2024 год. 
Объект контрольного мероприятия: МКУ «Технический центр комплексного обслуживания города Дивногорска».

Основные выводы по результатам контрольного мероприятия
При проверке  рассматривалась деятельность, осуществленная в 2023 году муниципальным казенным учреждением «Центр обеспечения деятельности учреждений культуры» (далее- Учреждение), которое в дальнейшем переименовано в муниципальное казенное учреждение «Технический центр комплексного обслуживания города Дивногорска». 
Основной вид деятельности Учреждения – деятельность по комплексному обслуживанию помещений муниципальных учреждений культуры.

Основные нарушения, выявленные в ходе контрольного мероприятия.
Утвержденные бюджетные сметы, начиная с сентября 2023 года оформлены МКУ ЦОДУК на основании Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет Администрации города Дивногорска и муниципальных казенных учреждений, находящихся в ведении Администрации города Дивногорска, установленного постановлением администрации города Дивногорска от 30.05.2023 №70п, который  противоречит Общим требованиям к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений, предусмотренным Приказом Минфина РФ от 14.02.2018 № 26н.
Отделом культуры администрации города приняты нормативные акты, содержащие юридические противоречия в отношении срока действия документов.
Отделом культуры администрации города не установлен порядок определения нормативных затрат, в том числе формулы и порядок их применения, в отношении нормативных затрат, для которых порядок расчета не определен постановлением администрации города.
Отсутствие обоснований плановых сметных показателей на содержание имущества, ремонт автотранспорта, приобретение материалов, смазочных материалов, инвентаря, являющихся неотъемлемой частью сметы, является нарушением ст. 221 БК РФ, Приказа № 26н, что имеет признаки административного правонарушения (ст. 15.15.7 КоАП РФ).
Предусмотренные бюджетной сметой МКУ ЦОДУК на 2023 год расходы по коммунальным услугам, ГСМ и услугам связи не обоснованы и превысили утвержденные нормативные затраты на 18,4 тыс. рублей.
В учете и годовой бухгалтерской отчетности Учреждения за 2023 год не отражено недвижимое имущество, полученное Учреждением в безвозмездное пользование, приведшее к формированию в проверяемом периоде неполной (недостоверной) информации об имущественном положении Учреждения.
Годовая отчетность не в полном объеме подтверждена данными Главной книги  по счетам, отражающим санкционирование расходов.
Выявленные нарушения имеет признаки административного правонарушения (ст. 15.11, 15.15.6 КоАП РФ).
Порядок управления и распоряжения муниципальным имуществом муниципального образования город Дивногорск, утвержденный решением Дивногорского городского Совета депутатов от 24.02.2022 №11-69-ГС, содержит ограничения в отношении передаваемой площади, противоречащее требованиям ст. 17.1 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ (ред. от 19.04.2024) "О защите конкуренции".
Отсутствие контроля муниципального имущества, полученного в оперативное управление для ведения уставной деятельности МБУК ГДК «Энергетик».
В проверяемом периоде МКУ ЦОДУК приобретение товаров, работ, услуг проводилось в основном бесконкурентным способом. Действия по преднамеренному «дроблению» единой закупки могут свидетельствовать о нарушении ч. 1 ст. 17 Закона о защите конкуренции и может быть административным правонарушением, предусмотренным ст.7.29, 14.9,14.32  КоАП РФ.
МКУ ЦОДУК не соблюдены отдельные требования законодательства о контрактной системе, предъявляемые к срокам размещения в ЕИС в реестре контрактов информации об исполнении контрактов.
В проверяемом периоде процедуры и действия должностных лиц МКУ ЦОДУК прямыми коррупционными рисками, связанными с использованием бюджетных средств, не обладали. Вместе с тем, наличие отдельных нарушений и недостатков, выявленных Контрольно-счетным органом, свидетельствует о необходимости повышения эффективности системы внутреннего контроля в Учреждении.



[bookmark: _GoBack]
image1.png




