Информация по результатам контрольного мероприятия «Поверка финансово- хозяйственной деятельности, эффективности использования средств бюджета города Дивногорска в муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 17 «Олимпик» г. Дивногорска», в том числе при осуществлении закупок товаров, работ и услуг для муниципальных нужд за 2022 год»

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.2. Плана работы «Контрольно-счетного органа города Дивногорска» на 2023 год. 
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Проверяемый период: 2022 год.

Результаты мероприятия:
Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 17 «Олимпик» г. Дивногорска является некоммерческой организацией. Учреждение создано для выполнения работ, оказания услуг в целях осуществления предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сфере образования и финансируется из бюджета городского округа Дивногорск в соответствии с муниципальным заданием, реализующим образовательную программу дошкольного образования, услугу по присмотру и уходу за детьми. 
В результате контрольного мероприятия в деятельности учреждения выявлены нарушения требований действующего законодательства при формировании состава наблюдательного совета, при формировании плана финансово-хозяйственной деятельности учреждения. Нарушены требования установленного Порядка при формировании и оформлении муниципального задания. Выявлены нарушения использования муниципального имущества. 
Результаты анализа формирования муниципального задания показали, что в муниципальное задание  включена услуга, не относящаяся к основным видам деятельности учреждения.
Кроме того, учреждением не обеспечена открытость и доступность документов о своей деятельности, предусмотренная действующим законодательством. 
Так же выявлен ряд замечаний касающихся соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии. 
Контрольно-счетный орган отмечает, что в проверяемом периоде не использовались конкурентные способы при осуществлении закупок, имеются нарушения Федерального закона №223-ФЗ. 
Выявленные нарушения указывают на отсутствие внутреннего финансового контроля.
По результатам мероприятия администрации города Дивногорска предложено привести в соответствие Бюджетному кодексу РФ Порядок формирования муниципального задания, принять к сведению наличие нарушений при использовании муниципального имущества, закрепленного за учреждением.
Отделу образования администрации города Дивногорска предложено организовать устранение нарушений и недостатков, установленных в ходе контрольного мероприятия, в рамках исполнения Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» обеспечить своевременный и надлежащий контроль со стороны учредителя за деятельностью учреждения, принять меры по внесению изменений в устав и недопущению нарушений  при заключении соглашений. Формирование муниципального задания производить строго в рамках действующего законодательства.
Муниципальному автономному дошкольному образовательному учреждению детский сад № 17 предложено внести изменения в устав в части уточнения основных видов деятельности, привести в соответствие состав наблюдательного совета, обеспечить открытость и доступность документов о своей деятельности, предусмотренную действующим законодательством, использовать муниципальное имущество строго в рамках действующего законодательства, не допускать нарушения Федерального закона №223-ФЗ. 
МСКУ МЦБ предложено провести обучение ответственных исполнителей, по всем вопросам, относящимся к деятельности учреждения, производить формирование Плана ФХД, строго в рамках действующего законодательства, формирование финансового обеспечения на выполнение муниципального задания производить строго из расчета утвержденных базовых нормативов, принять меры для реализации полномочий по осуществлению внутреннего финансового контроля.

Отчет по результатам контрольного мероприятия направлен в Дивногорский городской Совет депутатов, Главе города Дивногорска, отдел образования администрации города Дивногорска, в Прокуратуру г. Дивногорска. 




