Информация по результатам экспертно-аналитического мероприятия «Анализ использования субсидий на компенсацию выпадающих доходов теплоснабжающих организаций в связи с применением предельного индекса при оказании коммунальных услуг»
[bookmark: _GoBack]Основание для проведения экспертно-аналитического мероприятия: пункт 1.2.6 Плана работы «Контрольно-счетного органа города Дивногорска» на 2023 год. 
Объект мероприятия: Муниципальное казенное учреждение «Управление капитального строительства и городского хозяйства»
Проверяемый период: 2022 год.
Результаты мероприятия:
Предусмотренные законодательством Красноярского края полномочия по приему документов и проверке достоверности, по определению размера субсидии, по контролю за соблюдением установленных условий, по перечислению средств субсидий, по принятию мер по возврату субсидий реализовывалось с нарушением установленных требований.
Средства субсидии перечислялись в полном объеме от плановой потребности, предусмотренной в соглашениях, без учета предоставляемой исполнителями коммунальных услуг информации о фактической потребности в средствах компенсации. 
В деятельности МКУ УСГХ содержатся признаки административного правонарушения, предусмотренного статьей 15.15.3 КоАП.
По результатам мероприятия Главе города, а также городскому Совету депутатов 
г. Дивногорска было предложено  принять к сведению о неэффективном использование средств краевого бюджета  и принять соответствующие меры. 
Для правовой оценки установленных нарушений копия отчета по мероприятию направлена в прокуратуру города. 
