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Приложение 4.6 к муниципальной программе 

«Культура муниципального образования город Дивногорск»

Подпрограмма 6 «Развитие внутреннего и въездного туризма», реализуемая в рамках муниципальной программы «Культура муниципального образования город Дивногорск»

1.Паспорт подпрограммы

	Наименование подпрограммы
	Подпрограмма 6 «Развитие внутреннего и въездного туризма» (далее – подпрограмма)

	Наименование муниципальной программы, в рамках которой реализуется подпрограмма
	муниципальная программа «Культура муниципального образования город Дивногорск» (далее - программа)

	Исполнитель подпрограммы
	отдел культуры администрации города Дивногорска

	Исполнители мероприятий подпрограммы
	муниципальное бюджетное учреждение культуры «Дивногорский художественный музей»,

муниципальное бюджетное учреждение культуры «Библиотека-музей В.П. Астафьева»

	Соисполнители подпрограммы
	отдел физической культуры, спорта и молодежной политики администрации города Дивногорска,

муниципальное автономное учреждение Молодежный центр «Дивный»,

муниципальное казенное учреждение «Управление капитального строительства и городского хозяйства»

	Цель подпрограммы
	развитие конкурентоспособного муниципального туристского комплекса, удовлетворяющего потребности российских и иностранных граждан в качественных туристских услугах

	Задачи подпрограммы
	развитие туристско-рекреационного комплекса городского округа город Дивногорск;

продвижение туристского продукта историко-культурного туризма городского округа город Дивногорск на внутреннем туристском рынке.

	Целевые индикаторы
	количество туристско-рекреационных зон – 3 ед. к 2025 году;

количество туристско-экскурсионных маршрутов – 4 ед. к 2026 году

	Сроки реализации подпрограммы
	2022-2027 годы 

	Объемы и источники финансирования подпрограммы на период действия подпрограммы с указанием на источники финансирования по годам реализации подпрограммы
	Общий объем финансирования подпрограммы – 45 070,4 тыс. руб., в том числе по годам реализации:

2022 год – 40 816,3 тыс. руб.;

2023 год – 0,0 тыс. руб.;

2024 год – 4 254,1 тыс. руб.;

2025 год –0,0 тыс. руб.;

2026 год – 0,0 тыс. руб.;

2027 год – 0,0 тыс. руб.;

из них:

из средств местного бюджета – 975,4 тыс. руб., в том числе по годам реализации

2022 год – 816,3 тыс. руб.;

2023 год – 0,0 тыс. руб.;

2024 год – 159,1 тыс. руб.;

2025 год –0,0 тыс. руб.;

2026 год – 0,0 тыс. руб.;

2027 год – 0,0 тыс. руб.;

из средств краевого бюджета – 44 095,0 тыс. руб., в том числе по годам реализации 

2022 год – 40 000,0 тыс. руб.;

2023 год – 0,0 тыс. руб.;

2024 год – 4 095,0 тыс. руб.;

2025 год – 0,0 тыс. руб.;
2026 год – 0,0 тыс. руб.;

2027 год – 0,0 тыс. руб.;

из средств федерального бюджета - 0 тыс. руб., в том числе по годам реализации

2022 год – 0,0 тыс. руб.;

2023 год – 0,0 тыс. руб.;

2024 год – 0,0 тыс. руб.;

2025 год – 0,0 тыс. руб.;

2026 год – 0,0 тыс. руб.;

2027 год – 0,0 тыс. руб.;

из внебюджетных средства – 0,0 тыс. руб., в том числе по годам реализации

2022 год – 0,0 тыс. руб.;

2023 год – 0,0 тыс. руб.;

2024 год – 0,0 тыс. руб.;

2025 год – 0,0 тыс. руб.;

2026 год – 0,0 тыс. руб.;

2027 год – 0,0 тыс. руб.

	Система организации контроля за исполнением подпрограммы
	заместитель Главы города по инвестиционной политике


1.Основные разделы подпрограммы

1.1. Постановка муниципальной проблемы и обоснование необходимости разработки подпрограммы

Новое понимание культуры в общественном развитии и осознание необходимости сохранения культурного многообразия расширяет перспективы культурного туризма как ресурса муниципального развития, его влияние на социальную и культурную сферу, экологию, экономическую деятельность, межмуниципальные отношения. Это связано с тем, что в современном мире туризм из преимущественно экономического явления превращается в феномен социального и культурного порядка. 

Дивногорск – красивый, экологичный, безопасный город первопроходцев-строителей Красноярской ГЭС, расположенный вблизи краевого центра, обладает богатым туристско-рекреационным потенциалом. Разнообразие ландшафтов, наличие памятников истории и культуры, широкий спектр ресурсов культурного туризма (этнокультурное разнообразие, народные художественные ремесла, фестивали и т.д.) позволяют развивать культурно-познавательный туризм, формировать собственный туристический продукт и представлять его как для потребителей внутреннего рынка, так и для зарубежных туристов.

Развитие туризма имеет большое значение для Дивногорска. Туризм является дополнительным источником привлечения денежных средств в бюджетную систему муниципального образования, средством повышения занятости и качества жизни населения, основой для развития социокультурной среды и воспитания патриотизма, мощным инструментом просвещения и формирования культурно-нравственной платформы развития общества. 

С самого момента своего появления обязательной к посещению является Красноярская ГЭС. В последние годы обновленная городская набережная стала еще одним центром притяжения жителей и гостей региона. В 2019-2022 гг. благоустройство набережной г. Дивногорска - главного инфраструктурного проекта, к которому приковано внимание горожан и гостей из ближайших городов и районов – проведено за счет средств краевого конкурса по распределению субсидии на осуществление лучших проектов создания комфортной городской среды в рамках реализации краевой государственной программы «Содействие развитию органов местного самоуправления». Пионерская площадь, расположенная на главной пешеходной оси города –набережной, носит статус парадной, мемориальной площадки, на ней расположен ряд памятников, городска библиотека им. В.Г. Распутина, здесь же проходят городские праздники.


За несколько лет здесь обустроены несколько общественных пространств на территории городского округа. Благоустроены пространства в районе памятника А.Е. Бочкину, гидроэнергетического техникума, гимназии №10 им. А.Е. Бочкина в г. Дивногорске, пространство около краеведческого музея в п. Усть-Мана, пространство у клуба-филиала с. Овсянка в рамках программы «Формирование комфортной городской (сельской) среды». В 2022 году в рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда» благоустроено общественное пространство «Милицейский парк» парка на нижней застройке города Дивногорска. Отремонтирован памятник «50 лет Победы» при финансовой поддержке ООО «ЛМЗ «СКАД». 

В 2021 году ПАО «МТС» совместно с Дивногорским художественным музеем разработан проект туристического аудиогида «Городские легенды» по г. Дивногорску. Аудиогид доступен бесплатно на популярных платформах izi.Travel и Surprise Me.

Главной целью муниципальной политики в области туризма сегодня является создание в городе современного высокоэффективного и конкурентоспособного туристического кластера, обеспечивающего широкие возможности для удовлетворения потребностей российских и зарубежных туристов в разнообразных туристических услугах.

Хороший темп развития туристической сферы  позволяют использовать культурно-исторический потенциал Дивногорска в полной мере.

В рамках поэтапной работы по формированию туристического комплекса                         в Дивногорске создается целостный рекреационный каркас, связывающий в единую непрерывную коммуникационную систему общественные пространства с объектами культуры, спорта, отдыха, туризма и инфраструктуры услуг. В свете данной концепции обустройство новых территорий, притягательных для посещения как жителями города, так и гостями, органично вплетенных в туристические маршруты дивногорья, – это значимый этап реализации городской стратегии развития туризма и отдыха. 

В Дивногорске благоустроены общественные пространства – точки притяжения жителей и гостей города: дивногорская набережная, Милицейский парк, сквер «Юность», сквер Строителей, площадь Строителей, территория у памятника А.Е. Бочкину, сквер                  у ДГЭТ. Общественное пространство п. Усть-Мана благоустроено таким образом, что народный краеведческий музей, созданный чаяниями жителей, оказался в визуальном центре.

В 2023-2024 гг. проведено масштабное благоустройство с. Овсянка: построена новая железнодорожная станция, удобная для посещения достопримечательностей, заасфальтированы улицы, проведена замена уличного освещения, благоустроен территория памятника «Погибшим воинам» и Литературного сквера библиотеки-музея В.П. Астафьева, благоустроена набережная с. Овсянка. 1 мая 2024 года в с. Овсянка открыт Национальный центр В. П. Астафьева – структурное подразделение Мемориального центра В.П. Астафьева (филиал Красноярского краевого краеведческого музея). В 2024 году проведена модернизации внутренних помещений библиотеки-музея В.П. Астафьева.

Одно из знаковых мест города - береговая полоса в районе Красноярской ГЭС, пользующаяся большой популярность у гостей города и туристов, проезжающих Дивногорск транзитно. В настоящее время здесь создана туристско-рекреационная зона «Торговый порт». Также строится смотровая площадка в районе Красноярской ГЭС.

В рамках единой туристической концепции края действует в летнее время прогулочный речной маршруту Красноярск – Дивногорск на электросудне компании ООО «ВодоходЪ». Для реализации этого проекта в Дивногорске введен в эксплуатацию причал на Административной площади, а также запущена зарядная станция.

Дивногорское направление в последние годы приобретает все большую популярность из-за развития туристической инфраструктуры, поэтому пригородное железнодорожное направление в короткий срок превратилось в один из самых доступных и излюбленных маршрутов выходного дня.

Дивногорским художественным музеем реализуются экскурсионные маршруты «Музеи города» и «У Дивных гор» для туристов, прибывающих в вагоне «Навстречу истории» электропоезда «Красноярск-Дивногорск» АО «Краспригород» каждую субботу. Экскурсионный маршрут построен прогулка от железнодорожной станции до музеев и обратно, сопровождающаяся рассказом о городских достопримечательностях и легендах. В городском музее посетителю представлены постоянные экспозиции «История строительства Красноярской ГЭС» и «Дивная гора», в художественном музее – живописные, графические, скульптурные работы, декоративно-прикладное творчество. В Библиотеке-музее В.П. Астафьева реализуется маршрут «Памятные астафьевские места Овсянки».

Дивногорский художественный музей и библиотека-музей В.П.Астафьева включены в туристические маршруты туроператоров внутреннего туризма «Азимут», «СВ.Маслова», Центра туризма и обучения «Спутник», «Саянское кольцо», турагентства «Радуга».  Библиотека-музей В.П. Астафьева, ДХМ, клубы п. Слизнево и п. Усть-Мана выступили партнёрами АНО «Духовно-просветительский центр «Наследие» и ООО «Азимут» в реализации грантов агентства по туризму Красноярского края на проведение экскурсий для социальных категорий населения и для лиц с ОВЗ.

В 2024 году 5 туристических маршрутов получили сертификаты соответствия по предоставлению экскурсионно-туристических услуг и аттестаты аккредитации:  выездной «Этновыходной в Дивногорске» (АНО «ДПЦ «Наследие»), и пешие «Дивногорские музеи» (МБУК ДХМ), «У Дивных гор» (МБУК ДХМ), «Дивногорские легенды» (МБУК ДХМ), «Пешком по улицам Дивногорска» (МБУК ДХМ).

В 2024 году организована работа по включению села Овсянка в Ассоциацию самых красивых деревень и городков России. Инициировано в связи с празднованием 100-летия выдающегося российского писателя В.П.Астафьева.

В 2024 году МКУ «УКСГХ» заказан проект организации туристско-рекреационной зоны - благоустройство набережных реки Маны в поселках Усть-Мана и Манский – популярных мест отдыха у красноярцев и дивногорцев.


Несмотря на проводимую работу по продвижению туристского потенциала города имеется ряд факторов, требующих решения.


Требуется создание муниципального туристско-экскурсионного центра. Введение дополнительной ставки экскурсовода в музей. Необходимо приобретение автобуса для проведения экскурсий по Дивногорскому городскому округу.

Транспортное сообщение с объектами туристского показа осуществляется в основном посредством автомобильного транспорта. Естественные площадки, расположенные вдоль федеральной автомобильной трассы Р-257 «Енисей» и обладающие хорошими ландшафтно-видовыми характеристиками, не задействованы в обслуживании транзитного туристского потока, а именно:

- объект культурного наследия регионального значения «Знаменский скит» и памятник природы краевого значения «Дендросад в районе Старого скита» (устройство ТИЦ, экскурсионное обслуживание и т.д.);


- объект культурного наследия регионального значения «Самосвал «МАЗ-225», установленный в честь строителей Красноярской ГЭС» (смотровая площадка, автобусное экскурсионное обслуживание и т.д.).


Требуется приведение в надлежащее состояние объектов показа.  В Дивногорске необходимо благоустроить экотропу у Филаретова ручья, территорию объекта культурного наследия регионального значения «Самосвал «МАЗ-225», установленный в честь автомобилистов-строителей Красноярской ГЭС» и мемориального камня, установленного на месте первых палаток строителей Красноярской ГЭС.

Для дальнейшего развития туризма на территории городского округа необходима планомерная реализация концепции развития туризма на территории города, изложенная в Стратегии социально-экономического развития муниципального образования городской округ город Дивногорск, утвержденной решением Дивногорского городского Совета депутатов от 26.11.2019 № 48-308-ГС, а также совершенствование системы учета турпотока.

В рамках реализации Стратегии новый объект туристского притяжения может появиться в результате создания туристско-рекреационной зоны - парка культуры «Знаменский скит». По проекту планируется благоустроить объединенные территории объекта культурного наследия регионального значения «Знаменский скит» и объекта природного наследия регионального значения «Дендросад в районе Старого скита» (освещение, МАФы, установка ограждения и навигационных элементов, благоустройство мемориальной зоны, организация вход-ной группы, устройство пешеходно-тропиночной сети, установка павильона творческой мастерской с организацией санитарных комнат, в том числе для лиц с ОВЗ, приобретение оборудования для творческой мастерской, прокладка локально-вычислительной сети), благоустроить прилегающую территорию (устройство парковочных зон и пешеходных переходов, ремонт автодороги и тротуаров), разработать новые экскурсионные маршруты, расширить аудиогид МТС «Городские легенды Дивногорска», приобрести оборудование для проведения экскурсий, создать событийный календарь, спектакль-променад «Тропа монахов», мобильное приложение виртуальной реконструкции ОКНРЗ «Знаменский скит», отреставрировать ОКНРЗ «Знаменский скит».

Для реализации проекта «Парк культуры «Знаменский скит» требуется создать структурное подразделение «Знаменский скит» в статусе филиала МБУК «Дивногорский художественный музей» со штатом 10 единиц: заведующий филиалом (1 шт. ед.), научный сотрудник (1 шт. ед.), экскурсовод-гид (3 шт. ед.), смотритель музейный (2 шт.ед.), художник-мастер (2 шт. ед.), кассир билетный (1 шт. ед.). 

В результате реализации проекта «Парк культуры «Знаменский скит» будут сохранены знаковые объекты культурного и природного наследия регионального значения, появится возможность их эффективного использования и монетизации, что в свою очередь будет способствовать улучшению имиджа г. Дивногорска и пополнению местного бюджета. Появится обустроенная и привлекательная для туристов и горожан локация, соединенная пешеходными и автомобильными дорогами с набережной (самым популярным маршрутом), которая будет выполнять также роль входной группы в г. Дивногорск. Частично решится проблема дефицита парковочных мест. Наличие павильона творческой мастерской позволит организовать круглогодичную просветительскую работу на территории локации, при этом мастерская будет выполнять функции визит-центра. Будут созданы дополнительные рабочие места.

Успешность и эффективность реализации подпрограммы зависит от внешних и внутренних факторов. В числе рисков, которые могут создать препятствия для достижения заявленной в подпрограмме цели, следует отметить следующие.

Финансовые риски - увеличение бюджетного дефицита может повлечь сокращение или прекращение подпрограммных мероприятий и недостижение целевых значений по ряду показателей (индикаторов) реализации подпрограммы.

Административные и кадровые риски - неэффективное управление подпрограммой, дефицит высококвалифицированных кадров в сфере культуры и туризма может привести к нарушению планируемых сроков реализации подпрограммы, невыполнению ее цели и задач, недостижению плановых значений показателей, снижению эффективности работы учреждений культуры и качества предоставляемых услуг.


Правовые риски - изменение федерального законодательства, отсутствие необходимых нормативных правовых актов на региональном уровне может привести к увеличению планируемых сроков или изменению условий реализации мероприятий подпрограммы.

Ограничению вышеуказанных рисков будет способствовать определение приоритетов для первоочередного финансирования, ежегодное уточнение объемов финансовых средств, предусмотренных на реализацию мероприятий подпрограммы, формирование эффективной системы управления и контроля за реализацией подпрограммы, обеспечение притока высококвалифицированных кадров, переподготовки и повышения квалификации работников.

2.2. Основная цель, задачи, этапы и сроки выполнения подпрограммы, целевые индикаторы.

С учетом целевых установок и приоритетов государственной культурной политики, Стратегии государственной культурной политики на период до 2030 года, утверждённой Распоряжением Правительства Российской Федерации от 29.02.2016 № 326-р, Стратегии развития туризма в Российской Федерации на период до 2035 года (утверждена Распоряжением Правительства Российской Федерации от 20 сентября 2019 г. N 2129-р), Стратегии социально-экономического развития муниципального образования город Дивногорск до 2030 года, утвержденной решением городского совета депутатов от 26.11.2019 №48-308-ГС), целью подпрограммы определено развитие конкурентоспособного муниципального туристского комплекса, удовлетворяющего потребности российских и иностранных граждан в качественных туристских услугах.

В рамках подпрограммы решаются следующие задачи:

развитие туристско-рекреационного комплекса городского округа город Дивногорск;

продвижение туристского продукта историко-культурного туризма городского округа город Дивногорск на внутреннем туристском рынке.

Сроки исполнения подпрограммы: 2022-2027 годы.

Этапы подпрограммы:

Подпрограмма не предусматривает отдельные этапы реализации.

Оценка результатов реализации подпрограммы осуществляется на основе использования показателей, сформированных с учетом специфики деятельности.

Целевыми индикаторами реализации подпрограммы являются: 

количество туристско-рекреационных зон,

количество экскурсионных маршрутов.

Целевые индикаторы подпрограммы приведены в приложении № 1 к подпрограмме.

2.3.Механизм реализации подпрограммы

2.3.1. Субсидии по пункту 1 мероприятий подпрограммы предоставляются бюджетам муниципальных образований Красноярского края в соответствии с Порядком предоставления и распределения субсидий бюджетам муниципальных образований на организацию туристско-рекреационных зон на территории Красноярского края, утвержденным Постановлением Правительства Красноярского края от 06.03.2020 N 150-п.
2.3.2. По подпунктам 1.1, 1.2 пункта 1 мероприятий подпрограммы получателем бюджетных средств является муниципальное автономное учреждение «Молодежный центр «Дивный».

Ответственность за целевое и эффективное использование субсидии несет отдел физической культуры, спорта и молодежной политики администрации города Дивногорска в соответствии с действующим бюджетным законодательством.

2.3.3. По подпунктам 1.3, 1.4 пункта 1 мероприятий подпрограммы получателем бюджетных средств является муниципальное казенное учреждение «Управление капитального строительства и городского хозяйства».

Ответственность за целевое и эффективное использование субсидии несет муниципальное казенное учреждение «Управление капитального строительства и городского хозяйства» в соответствии с действующим законодательством.

2.3.4. По пункту 1.5 пункта 1 мероприятий подпрограммы получателем бюджетных средств является отдел культуры администрации города Дивногорска.

Ответственность за целевое и эффективное использование субсидии несет отдел культуры администрации города Дивногорска.

2.4. Управление подпрограммой и контроль за ходом ее выполнения

2.4.1. Текущее управление реализацией подпрограммы осуществляет администрация г. Дивногорска в лице заместителя Главы города Дивногорска по инвестиционной политике.

2.4.2. Заместитель Главы города Дивногорска по инвестиционной политике несет ответственность за реализацию подпрограммы, достижение конечного результата, целевое и эффективное использование выделенных бюджетных средств.

Заместитель Главы города Дивногорска по инвестиционной политике осуществляет координацию исполнения подпрограммных мероприятий, определяет промежуточные результаты и производит оценку реализации подпрограммы в целом.

2.4.3. Отдел физической культуры, спорта и молодежной политики, муниципальное казенное учреждение «Управление капитального строительства и городского хозяйства» ежеквартально не позднее 8-го числа месяца, следующего за отчетным, а по итогам года - до 1-го февраля года, следующего за отчетным, направляет в отдел культуры администрации города Дивногорска отчеты о реализации подпрограммы.

2.4.4. Отдел культуры администрации города Дивногорска ежеквартально не позднее 10 числа второго месяца, следующего за отчетным, направляет в отдел экономического развития администрации города Дивногорска и в финансовое управление администрации города Дивногорска отчеты о реализации подпрограммы. 

Отдел культуры администрации города Дивногорска ежегодно формирует годовой отчет о ходе реализации подпрограммы и направляет его в отдел экономического развития администрации города Дивногорска до 1 марта года, следующего за отчетным.

2.5. Оценка социально- экономической эффективности

Экономическая эффективность и результативность реализации подпрограммы зависят от степени достижения ожидаемого конечного результата.

Ожидаемые результаты подпрограммы:

количество туристско-рекреационных зон: в 2022 году создано 2 ед.., в 2023 году – 0 ед., в 2024 году - 0 ед., в 2025 году – 1 ед., в 2026 году -0 ед., в 2027 году – 0 ед.;

количество туристско-экскурсионных маршрутов: в 2023 году разработано 3 ед., в 2024 году – 0 ед., в 2025 году – 0 ед., в 2026 году – 1 ед.

2.6. Мероприятия подпрограммы

Перечень мероприятий подпрограммы приведен в приложении № 2 к подпрограмме.

2.7. Обоснование финансовых, материальных и трудовых затрат (ресурсное обеспечение подпрограммы) с указанием источников финансирования

Мероприятия подпрограммы реализуются за счет средств федерального, краевого и местного бюджетов, предусмотренных на оплату муниципальных контрактов (договоров) на выполнение работ (оказание услуг). 

Общий объем финансирования подпрограммы – 45 070,4 тыс. руб., в том числе:

по годам реализации: 

в 2022 году – 40 816,3 тыс. руб.;

в 2023 году – 0,0 тыс. руб.;

в 2024 году – 4 254,1 тыс. руб.;

в 2025 году – 0,0 тыс. руб.;
в 2026 году – 0,0 тыс. руб.;

в 2027 году – 0,0 тыс. руб.;

из них:

из средств местного бюджета –975,4 тыс. руб., в том числе:

в 2022 году –816,3 тыс. руб.;

в 2023 году – 0,0 тыс. руб.;

в 2024 году – 159,1 тыс. руб.;

в 2025 году – 0,0 тыс. руб.;
в 2026 году – 0,0 тыс. руб.;

в 2027 году – 0,0 тыс. руб.;

из средств краевого бюджета – 44 095,0 тыс. руб., в том числе:

в 2022 году – 40 000,0 тыс. руб.;

в 2023 году – 0,0 тыс. руб.;

в 2024 году – 4 095,0 тыс. руб.;

в 2025 году – 0,0 тыс. руб.;
в 2026 году – 0,0 тыс. руб.;

в 2027 году – 0,0 тыс. руб.;

из средств федерального бюджета – 0,0 тыс. руб., в том числе:

в 2022 году –0,0 тыс. руб.;

в 2023 году – 0,0 тыс. руб.;

в 2024 году – 0,0 тыс. руб.;

в 2025 году – 0,0 тыс. руб.;

в 2026 году – 0,0 тыс. руб.;

в 2027 году – 0,0 тыс. руб.;

из внебюджетных средств – 0,0 тыс. руб. в том числе:

в 2022 году –0,0 тыс. руб.;

в 2023 году – 0,0 тыс. руб.;

в 2024 году – 0,0 тыс. руб.;

в 2025 году – 0,0 тыс. руб.;

в 2026 году – 0,0 тыс. руб.;

в 2027 году – 0,0 тыс. руб.

Начальник отдела
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