Мероприятия, проведенные на территории 
муниципального образования город Дивногорск в 2024 году,
посвященные Международному дню борьбы с коррупцией.

На территории муниципального образования город Дивногорск мероприятия, приуроченные к Международному дню борьбы с коррупцией, были организованы и проведены в соответствии с утвержденным планом, размещенном на официальном сайте администрации города Дивногорска https://divnogorsk.gosuslugi.ru/
[bookmark: _GoBack]В учреждениях культуры прошли 12 мероприятий, посвящённых Международному дню борьбы с коррупцией. Тематические беседы с коллективами провели руководители: МБУ ДО «ДШИ г. Дивногорска» и МБУ ДО «ДДХШ», ГДК «Энергетик» и его клубов-филиалов в  посёлках – Усть-Мана, Слизнево и  с. Овсянка.
	В залах МБУК ДХМ была организована информационно-просветительская акция «Если у вас вымогают взятку» с распространением информационных памяток на тему «Как себя вести в случае столкновения с коррупционером» среди посетителей музея. В библиотеке-филиале № 5 п. Усть-Мана прошла информационно-просветительская акция «Коррупции - НЕТ!» с просмотром видеоролика и раздачей буклетов. В Библиотеке-музее с. Овсянка в отделе периодики была организована работа выставки «Вместе против коррупции». В Центральной городской библиотеке прошёл правовой ринг «Мы против коррупции» для студенческой молодёжи.  В Центральной детской библиотеке им. А. Гайдара, в рамках месячника по правам безопасности ребёнка в обществе, состоялся  турнир умников «Знатоки права». Информационно-просветительскую акцию «Коррупции - НЕТ!» с раздачей буклетов на ул. Набережной им. В.И. Ленина организовали  сотрудники Городской библиотеки	 им В.Г. Распутина.
	В мероприятиях приняли участие 526 человек. Информационные посты о проведённых мероприятиях были размещены в пабликах учреждений культуры. 
В МБУ ДО «Спортивная школа «Центр физкультурно-спортивной работы» была проведена беседа на тему «А Вы знаете, что такое коррупция?». Распечатаны памятки для сотрудников (по антикоррупционной тематике).
В молодежном центре «Дивный» прошел показ актуальных социальных роликов, направленных на формирование антикоррупционного сознания, так же участники закрепили знания об ответственности за коррупционные правонарушения. Данное мероприятие посетили более 50 человек.
В общеобразовательных учреждениях было проведено 64 мероприятия с охватом более 7500 человек.
В детских садах и школах были организованы информационно-тематические выставки, стенды, занятия, беседы и игры на такие темы, как «Что такое хорошо и что такое плохо», «Мы разные, но у нас равные права», «Коррупция глазами детей», «Можно, нужно и нельзя», «Коррупция глазами молодого поколения». Наглядное представление материала на выставках и стендах в очередной раз оказалось наиболее популярным - их посетило около 3000 человек.
Со школьниками проводились «Разговоры о важном», профориентационные занятия, классные часы, проведены уроки финансовой грамотности, организован просмотр мультфильмов против коррупции,  участие в Международном конкурсе социальной антикоррупционной рекламы. 
С сотрудниками учреждений были проведены, круглые столы, семинары, а также индивидуальные консультации по вопросам противодействия коррупции.
Материалы по противодействию коррупции для родителей и обучающихся, размещены на стендах, в информационных буклетах, а так же в сети «Интернет», охватили более 1500 человек.


