Сообщение  о заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе в администрации города Дивногорска.

28 февраля 2024 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе в администрации города Дивногорска.
Основанием для проведения заседания комиссии стало поступившее 12.02.2024 заявление муниципального служащего администрации города Дивногорска (далее – муниципальный служащий) о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения, в котором муниципальный служащий сообщил, что с 28.12.2023 является участником общества с ограниченной ответственностью «ХХХХ» с долей участия 100% уставного капитала общества. Указал, что им предприняты меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, а именно 28.12.2023 между ним и ООО «YYYY» подписан договор о передаче в доверительное управление доли в ООО «ХХХХ» в размере владения, соответствующие изменения внесены в ЕГРЮЛ. К уведомлению муниципальный служащий приложил договор доверительного управления от 28.12.2023.  
Заслушав пояснения муниципального служащего и рассмотрев представленные документы, комиссия установила следующее.
Частью 1 статьи 10 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее - Федеральный закон «О противодействии коррупции») установлено, что конфликтом интересов в настоящем Федеральном законе понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) лица, замещающего должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий). Частью 2 статьи 10 Федерального закона «О противодействии коррупции» дано определение понятию «личная заинтересованность» - это  возможность получения доходов в виде денег, иного имущества, в том числе имущественных прав, услуг имущественного характера, результатов выполненных работ или каких-либо выгод (преимуществ) лицом, указанным в части 1 рассматриваемой статьи, и (или) состоящими с ним в близком родстве или свойстве лицами (родителями, супругами, детьми, братьями, сестрами, а также братьями, сестрами, родителями, детьми супругов и супругами детей), гражданами или организациями, с которыми лицо, указанное в части 1 рассматриваемой статьи, и (или) лица, состоящие с ним в близком родстве или свойстве, связаны имущественными, корпоративными или иными близкими отношениями.
В соответствии с частью 7 статьи 11 Федерального закона «О противодействии коррупции» в случае, если лицо, указанное в части 1 статьи 10 настоящего Федерального закона, владеет ценными бумагами (долями участия, паями в уставных (складочных) капиталах организаций), оно обязано в целях предотвращения конфликта интересов передать принадлежащие ему ценные бумаги (доли участия, паи в уставных (складочных) капиталах организаций) в доверительное управление в соответствии с гражданским законодательством. Согласно части 1 статьи 12.3 Федерального закона «О противодействии коррупции» в случае, если владение лицом, замещающим государственную должность Российской Федерации, государственную должность субъекта Российской Федерации, муниципальную должность, должность федеральной государственной службы, должность муниципальной службы, ценными бумагами, акциями (долями участия, паями в уставных (складочных) капиталах организаций) приводит или может привести к конфликту интересов, указанное лицо обязано передать принадлежащие ему ценные бумаги, акции (доли участия, паи в уставных (складочных) капиталах организаций) в доверительное управление в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации.
Согласно пункту 3 части 1 статьи 14 Федерального закона от 2 марта 2007 года №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон №25-ФЗ) в связи с прохождением муниципальной службы муниципальному служащему запрещается заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц, а также участвовать в управлении хозяйствующим субъектом (за исключением жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, садоводческого, огороднического, дачного потребительских кооперативов, товарищества собственников недвижимости и профсоюза, зарегистрированного в установленном порядке), если иное не предусмотрено федеральными законами или если в порядке, установленном муниципальным правовым актом в соответствии с федеральными законами и законами субъекта Российской Федерации, ему не поручено участвовать в управлении этой организацией. Согласно разъяснениям Комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по региональной политике и местному самоуправлению, размещенным на официальном сайте Комитета в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» недопустима ситуация, когда муниципальные служащие являются единственными учредителями тех или иных хозяйствующих субъектов, муниципальные служащие могут быть учредителями хозяйствующих субъектов (если учредителей два и более), но при условии, что они не принимают какого-либо участия в управлении указанными субъектами http://komitet4.km.duma.gov.ru/Voprosy-i-otvety/Federalnyj-zakon-ot-2-marta-2007-goda-25/Statya-14.-Zaprety-svyazannye-s-municipa/item/176270?ysclid=lsig0lfao397937402
Согласно представленной выписки из ЕГРЮЛ 28.12.2023 в Единый государственный реестр юридических лиц внесена запись муниципальном служащем как об участнике/учредителе ООО «ХХХХ». 23.01.2024 в Единый государственный реестр юридических лиц внесена запись о передаче в доверительное управление 100% доли уставного капитала ООО «ХХХХ» доверительному управляющему ООО «YYYY».Таким образом, муниципальный служащий, став единственным участником общества с ограниченной ответственностью «ХХХХ», в соответствии с действующим законодательством и в разумный срок (менее 30 календарных дней с момента регистрации договора купли-продажи доли в уставном капитале) предпринял меры по предотвращению конфликта интересов на муниципальной службе, передав в доверительное управление ООО «YYYY» 100% доли уставного капитала ООО «ХХХХ». 
[bookmark: _Hlk164674546][bookmark: _Hlk164442318]Вместе с тем, в соответствии с пунктом 3 Порядка уведомления представителя нанимателя (работодателя) муниципальным служащим администрации города Дивногорска о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения, утвержденного распоряжением администрации города Дивногорска от 22.01.2016 № 51р, в случае возникновения у муниципального служащего конфликта интересов или возможности его возникновения он обязан незамедлительно (не позднее рабочего дня, следующего за днем, когда ему стало об этом известно) уведомить об этом представителя нанимателя (работодателя). Поскольку муниципальный служащий находился в ежегодном оплачиваемом отпуске, его первым рабочим днем после регистрации сделки купли-продажи доли в уставном капитале ООО «ХХХХ» (28.12.2023) являлось 09.01.2024. Т.е., в нарушение установленного срока муниципальный служащий уведомил представителя нанимателя (работодателя) не 09.01.2024, а 12.02.2024.
	На основании пункта 3.13 Положения о комиссии решили:
[bookmark: _Hlk164674369]Муниципальный служащий, став единственным участником общества с ограниченной ответственностью «ХХХХ», в соответствии с действующим законодательством предпринял меры по предотвращению конфликта интересов на муниципальной службе, передав в доверительное управление ООО «YYYY» 100% доли уставного капитала ООО «ХХХХ».  
Указать муниципальному служащему на несоблюдение им срока уведомления представителя нанимателя (работодателя), предусмотренного пунктом 3 Порядка уведомления представителя нанимателя (работодателя) муниципальным служащим администрации города Дивногорска о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения, утвержденного распоряжением администрации  города Дивногорска от 22.01.2016 № 51р.
[bookmark: _Hlk164675377]Довести до сведения Главы города Дивногорска информацию о необходимости проведения разъяснительной работы с муниципальными служащими администрации города Дивногорска о неукоснительном соблюдении порядка и сроков уведомления представителя нанимателя (работодателя) муниципальным служащим администрации города Дивногорска о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

