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Мероприятия, проведенные на территории 
муниципального образования город Дивногорск в 2023 году,
посвященные Международному дню борьбы с коррупцией.

На территории муниципального образования город Дивногорск мероприятия, приуроченные к Международному дню борьбы с коррупцией, были организованы и проведены в соответствии с утвержденным планом, размещенном на официальном сайте администрации города Дивногорска https://divnogorsk.gosuslugi.ru/
В учреждениях культуры прошли 10 мероприятий, посвящённых Международному дню борьбы с коррупцией: встречи, беседы, лекции, выставки, акции по раздаче памяток. Их посетили 260 человек.
[bookmark: _GoBack]Для коллективов -  Дивногорского художественного музея, Детской Школы Искусств г. Дивногорска, Дивногорской детской художественной школы им. Е.А. Шепелевича проведены лекции «Коррупции-нет!». 
В Центральной детской библиотеке им. А. Гайдара прошла презентация книжной выставки «Писатели против коррупции!», в Библиотеке-музее В.П. Астафьева - фотодокументальная выставка «Вместе против коррупции!», в Библиотеке-филиале № 5 п. Усть-Мана - информационно-иллюстрированная выставка рисунков читателей «Скажи коррупции: «Нет!». Городской библиотекой им. В.Г. Распутина проведена уличная акция «Коррупция-стоп!». Сотрудниками Центральной городской библиотеки им. В.Н. Белкина была организована раздача информационных листовок «Что такое взятка?». 
В общеобразовательных учреждениях было проведено 67 мероприятий с охватом более 8 000 человек.
В детских садах и школах были организованы информационно-тематические выставки, стенды, занятия и игры на такие темы, как «Что заставляет человека брать взятки?», «Победим коррупцию вместе!», «Коррупция глазами детей», «Можно и нельзя», «Строим будущее без коррупции». Наглядное представление материала на выставках и стендах в очередной раз оказалось наиболее популярным - их посетило более 2 400 человек.
Со школьниками проводились «Разговоры о важном», профориентационные занятия, классные часы, лектории. С детьми дошкольного возраста проводились занятия по формированию антикоррупционного мировоззрения в форме игр, чтений, бесед.
С сотрудниками учреждений были проведены, круглые столы, семинары, а также индивидуальные консультации по вопросам противодействия коррупции.
Материалы по противодействию коррупции для родителей и обучающихся, размещенные в сети «Интернет», охватили более 1 200 человек. В частности, видеоролик Молодежного центра «Дивный» набрал более 720 просмотров.

